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Οι αυταπάτες τέλειωσαν!  
      Με το νόμο για το ασφαλιστικό αυξάνονται για όλους τα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης, 
μειώνονται δραματικά οι συντάξεις που γίνονται επιδόματα, καταργείται ουσιαστικά το 
δικαίωμα ασφάλισης-υγείας στους ανέργους και στους ελαστικά εργαζόμενους. Θέλουν να 
δουλεύουμε 40 χρόνια για μια κουτσουρεμένη σύνταξη 
      Ταυτόχρονα, έχουν ήδη αφαιρεθεί από τα ταμεία του δημοσίου, εξετάσεις σημαντικές για 
την υγεία των γυναικών, όπως το τεστ Παπανικολάου, η μαστογραφία κ.α. Η κυβέρνηση, για 
λογαριασμό του κεφαλαίου, προχώρησε στο έγκλημα! Επιβάλλει την πιο βάρβαρη εργασιακή 
ζούγκλα. Καταργεί τα δικαιώματα της εργατικής τάξης και τα παραχωρεί στον ΣΕΒ που τρίβει 
τα χέρια του από χαρά… 
      Το Προεδρικό Διάταγμα που δόθηκε στη δημοσιότητα από το Υπουργείο Εργασίας 
αυξάνει τα όρια απολύσεων, καταργεί το κατώτερο μεροκάματο και συνολικά την Εθνική 
Γενική Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, μειώνει τις αποζημιώσεις των απολύσεων στο 50%, με 
την προώθηση της μαθητείας για νέους 15 έως 18 ετών ανοίγει το δρόμο για την πιο σκληρή 
εκμετάλλευσή τους με μισθούς πείνας. 
Έχεις εμπειρία! 
Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη! Απολύει ωρομίσθιους εκπαιδευτικούς, μειώνει μέχρι και 
63% τις αμοιβές των βαθμολογητών και αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο πολιτικής 
επιστράτευσής τους! Ο Σεπτέμβρης θα είναι θερμός. Χιλιάδες εκπαιδευτικοί με ελαστικές 
σχέσεις εργασίας θα μείνουν άνεργοι! 

Δεν υπάρχει ούτε ένα λεπτό για χάσιμο! 
Στις 23 ΙΟΥΝΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, γιατί δε θέλουμε να δουλεύουμε 40 χρόνια χωρίς δικαιώματα, 
με μισθούς πείνας και να βγαίνουμε στη σύνταξη στα 70 με μια σύνταξη ελεημοσύνης των 
300 ευρώ.  
Στις 23 ΙΟΥΝΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, γιατί δε θέλουμε τα παιδιά μας, οι μαθητές μας να γίνουν οι 
δούλοι του 21ου αιώνα. 
Στις 23 ΙΟΥΝΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, γιατί δε θέλουμε να βλέπουμε σκυθρωπά τα πρόσωπα των 
μαθητών μας για τους άνεργους και απλήρωτους γονείς τους. 
Στις 23 ΙΟΥΝΗ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ, γιατί το «νέο σχολείο» που ετοιμάζουν είναι βαθιά 
αντιδραστικό, είναι το σχολείο της αγοράς, της ημιμάθειας και των δεξιοτήτων. 
 

Δεν έχουμε καμία ευθύνη ούτε για τα ελλείμματα, ούτε για τα χρέη! 
ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ–ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ ΝΑ ΠΛΗΡΩΣΕΙ Η ΠΛΟΥΤΟΚΡΑΤΙΑ! 

 
ΑΠΕΙΘΑΡΧΙΑ-ΑΝΥΠΑΚΟΗ! 

Στα 30αρια τμήματα-Στην αυτοαξιολόγηση-Στα πιλοτικά ολοήμερα σχολεία 
 
• Να μην κατατεθεί το αντιασφαλιστικό τερατούργημα και να ακυρωθούν οι προηγούμενοι 
αντιασφαλιστικοί νόμοι ΝΔ-ΠΑΣΟΚ. 

• Να παρθούν πίσω όλα τα αντιλαϊκά μέτρα. 1900 ευρώ ο πρώτος μισθός στην εκπαίδευση. 
• Λέμε όχι στο νέο σύστημα πρόσληψης εκπαιδευτικών. Λέμε όχι στην απελευθέρωση των 
απολύσεων στην ιδιωτική εκπαίδευση, στην ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας. 

• Σταθερή μόνιμη δουλειά για όλους. Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί με μοναδική προϋπόθεση το 
πτυχίο. Μονιμοποίηση όλων των εκπαιδευτικών χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Κατάργηση του 
ΑΣΕΠ. 

• Αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν παιδεία-υγεία-ασφάλιση, κατάργηση κάθε επιχειρηματικής 
δραστηριότητας. 

Μόνο οι θυσίες του αγώνα πιάνουν τόπο! 

http://www.edupame.gr

